
SKRBIMO ZA OKOLJE 
V mesecu maju smo se v naši skupini posvetili pomembni temi: skrb za okolje. Skozi različne 
dejavnosti smo skupaj z otroki razmišljali, kako lahko že kot najmlajši prispevamo k čistejšemu in 
bolj zdravemu planetu. 

Našo ekološko pustolovščino smo začeli s čistilno akcijo, pri kateri smo moči združili s skupino 
Miške. Opremljeni z rokavicami in vrečkami smo se odpravili očistit okolico asfaltnega igrišča, kjer 
se pogosto igramo. Otroci so z veseljem pobirali odpadke in ob tem krepili občutek odgovornosti 
ter pripadnosti skupnosti. Ob koncu akcije smo ponosno opazovali, kako čista in prijetna je 
postala naša igralna površina. 

  

  

   



  

 

 



Po uspešni čistilni akciji nas je v vrtcu obiskal prav poseben gost – maskota Ekopobalinček Jurček! 
Jurček nam je predstavil poučno pravljico o ločevanju odpadkov, skozi katero smo na otrokom 
prijazen način spoznali, kako pravilno ločujemo odpadke, zakaj to sploh počnemo in kako lahko s 
tem pomagamo naravi. Otroci so z zanimanjem poslušali in ob koncu sodelovali v pogovoru. 

 

 

V naslednjih dneh nas je čakal še en zanimiv obisk. Gospa Lena iz Komunale nas je obiskala in z 
otroki na zabaven, a hkrati poučen način preverila znanje o ločevanju odpadkov. S seboj je 
prinesla slike smetnjakov in različne predmete, otroci pa so jih morali razvrstiti v pravi zabojnik. 

Ob tej dejavnosti smo se veliko naučili, predvsem pa utrjevali znanje, ki smo ga pridobili s pravljico 
Ekopobalinčka Jurčka. Otroci so s ponosom pokazali, da že veliko vedo o tem. 

 



Tudi sami smo izdelali svoje smetnjake, nato pa iz revij izrezovali slike različnih odpadkov in jih 
pravilno razvrščali v smetnjak za papir, embalažo, ostanek odpadkov, steklo ali biološke odpadke. 
Pri tem smo utrjevali znanje in razvijali fino motoriko. 

 

 

 

Na temo skrb za okolje smo prebrali tudi več pravljic, med njimi Potovanje male plastične vrečke, 
Eko papirko, Ekovozikolocikel in še nekaj drugih, ki so otrokom na zanimiv in razumljiv način 
približale posledice onesnaževanja ter pomen odgovornega ravnanja z odpadki. Ob tem smo se 
naučili tudi deklamacijo J. Bitanc: »Košek za smeti«, ki jo otroci z veseljem recitirajo.  



Tekom meseca smo spoznali, da lahko odpadni materiali dobijo novo življenje – če smo le malo 
ustvarjalni! Tako smo iz odpadne embalaže, natančneje tetrapakov, izdelali pravljične hišice, ki 
smo jih barvali in domiselno oblikovali. Vsaka hišica je bila drugačna, posebna . Na koncu smo 
vse hišice združili in ustvarili pravo čarobno vasico, ki je krasila našo garderobo.  

  

 

Poleg ustvarjalnih dejavnosti pa nismo pozabili na gibanje. Časopisni papir smo izkoristili na čisto 
poseben način – za razgibavanje! Uporabili smo ga pri različnih gibalnih igrah, ga preskakovali, 
nosili, z njim tekali, ga trgali, mečkali, z njim lovili ravnotežje in ga metali v koš. Pri tem smo se zelo 
zabavali, hkrati pa pokazali, da lahko tudi najbolj preprosti materiali postanejo odličen 
pripomoček za igro in gibanje.  

  

 



 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



Ustvarjali smo tudi z odpadno stekleno embalažo. Iz praznih stekleničk smo skupaj z otroki izdelali 
ropotuljice, ki smo jih napolnili s peskom, kamenčki ali školjkami. Vsaka ropotuljica je oddajala 
svoj značilen zvok. Otroci so z navdušenjem raziskovali, kateri materiali ustvarijo katere zvoke, 
nato pa smo z ropotuljicami tudi muzicirali in spremljali različne ritme ter ropotuljice uporabili za 
spremljanje različnih otroških pesmi. 

 

 

 



Med pogovorom o ločevanju odpadkov smo ugotovili tudi nekaj zelo zanimivega – da iz bioloških 
odpadkov lahko nastaneta zemlja oz. naravno gnojilo, ki ju lahko ponovno uporabimo v naravi. To 
spoznanje smo prenesli tudi v prakso, saj smo prav tako zemljo uporabili za sajenje fižola. Vsak 
otrok je prejel svoj lonček, ki ga je okrasil in porisal, nato pa smo vanj nasuli zemljo in vanjo 
previdno položili fižolovo seme. Lončke smo postavili na svetlo mesto in v naslednjih dneh skrbno 
spremljali njihovo rast in jih zalivali.  

   

 

 

Obiskali so nas tudi dijaki 3. letnika Srednje šole Veno Pilon. Pripravili so nam igrico z naslovom 
Kdo smeti?, s katero so na igriv in otrokom zelo dostopen način prikazali posledice neodgovornega 
ravnanja z odpadki. Otroci so z zanimanjem spremljali predstavo, se smejali, vmes pa tudi 
razmišljali o tem, kdo je v zgodbi povzročil največ težav – in kdo je pomagal, da se je narava spet 
očistila.  

 



Za zaključek našega okoljskega raziskovanja smo se odpravili na izlet v Ajdovščino, kjer smo 
obiskali Zbirni center odpadkov. Tam nas je prijazno sprejela ga. Nataša Kosmač, ki nas je 
popeljala skozi center in nam na razumljiv in zanimiv način razložila, kaj se dogaja z odpadki, ko 
jih ljudje pripeljejo tja. Posebno zanimivo je bilo opazovati velike kupe različnih vrst smeti, stroje, 
ki jih predelujejo, in zabojnike, v katere jih razvrščajo. 

  



  

 

 

 

 



Po ogledu zbirnega centra smo se peš odpravili nazaj proti  Ajdovščini in si ogledali ekološke otoke, 
kjer so otroci že znali pojasniti, kateri zabojnik je za papir, kateri za embalažo, steklo, ostanek 
odpadkov ali biološke odpadke. 

 

Za piko na i pa smo si privoščili sladoled, s katerim smo se posladkali po aktivnem in zelo 
poučnem dnevu. 

 

 

Ta obisk je bil poučen zaključek našega meseca, polnega raziskovanja, ustvarjanja, gibanja in 
skrbi za okolje. Otroci so se vrnili polni vtisov, novega znanja in predvsem z zavedanjem, da lahko 
vsak izmed nas prispeva k čistejšemu svetu – že s tem, kako ravnamo z odpadki. 

 

 

 

 

 

 

Otroci iz skupine Sovice, Maja in Meta 


